KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUN

53:23:7104103

(HOMep kazacTpoBOro KBaprajia (HoMepa CMEKHBIX KaJaCTPOBBIX KBAPTAJIOB),
SABJISIFOLICTOCs! (SIBIISIOIMXCST) TePPUTOPHUEH, HA KOTOPOIT BBIMOIHSIOTCS KOMILICKCHBIE KaJaCTPOBBIC PAOOThI)

JlaTa moAroTOBKH KapThI-IUIAaHA TEPPUTOPHH "' 2.

IosicHuTeNLHAA 3aIIUCKA

1. CBengenns o 3aKa3umuke

Komumem no ynpasnenuio MyHUyunaibHbIM UMywecmeom u semeibHulmu pecypcamu Benukozo Hoszopooa, OI'PH: 1035300289364, MHH:5321040050

(mosiHOe HaMMEHOBAHHE OpraHa MECTHOTO CAMOYIPABICHUSI MyHUIIMITIAIBLHOTO PaifoHa HII TOPOJICKOr0 OKPYyra, OpraHa MCIOJHUTEbHOM BIacTH ropoaa dexepanbHoro 3naueHust Mocksbl, Cankt-IletepOypra uin CeBacTorossi, OCHOBHOI rocy1apCTBEHHbIH
pCFI/lCT‘paHI/IOHHBIﬁ HOMED, HZ[CHTI/I(bHKaHHOHHHﬁ HOMEpP HMOFOHJ’[&TCJ’[]}H_H/IK&)

(cBeeHust 00 yTBEPXKICHUN KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHN)

2. CBeneHus 0 KaacTPOBOM HH:KeHepe

damunus, ¥Ms, 0TUECTBO (TP HATUYHH OTYECTBA): Pybyosa Jlioomuna Anexcanoposna
CrpaxoBoii HOMEp UHIUBHUYyaIbHOTO JHIIEBOTO CUETa! 071-565-079 65
KonrakTHbIH TeneoH: 8 (911) 501-27-57, 8-953-518-33-70

Anpec 3MeKTpOHHOM MOYTHI ¥ MOYTOBBIN aJIpec, 10 KOTOPBIM OCYIIECTBIISIETCA CBA3b C KaAaCTPOBBIM HHKEHEPOM:!

160034, Bonozoockas obn., 2. Bonozoa, Ilckosckas, 0. 6, xe. 62, L-ru@list.ru

HanmeHoBaHMe caMOperyIupyeMoil opranu3aiin kaaactpoBbix umkenepos (CPO), 4wieHOM KOTOPOii SBIISETCS KalacTPOBbI HHIKEHED:

Accoyuayus camopezynupyemas opeanuzayus " barmuiickoe ob6vedunenue Kadacmpoeguix uHiceHepos'

Howmep peructparuu B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIHII, OCYIIECTBIIONINX KaTaCTPOBYIO IEATEIHHOCTD! 4657

CoxkpallleHHO€ HAUMEHOBAaHUE FOPHUIUIECKOTO JIMIIA, €CITU KaJAacTPOBBIN HHXKEHED ABJSCTCS PAOOTHUKOM IOPUIUYSCKOTO JTUIIA:

00O "CEBEP-UH)KHUHHPHHT"
160000, Borozoockas obx., e. Bonoeoa, ya. Mupa, 0. 82, ogh. 601

3. OCHOBAHUS BHINOJHEHUS KOMILIEKCHBIX KaZaCTpoOBbIX pa60T

Mynuyunanvuotii koumpaxkm - om 02.03.2020

(HHHMBHOBBHI/IC U PEKBU3UTHI TOCYJaPCTBEHHOT'O WM MYHUIIUIIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBINTOJITHEHUE KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4, Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, UCITOJIb30BAHHBIX ITPH MOATOTOBKE KaAPThI-IIJIAHA TCPPUTOPUU



mailto:L-ru@list.ru

Ne n/n HaunmMeHoBaHue TOKyMeHTa PekBH3HUTHI JOKYMEHTA
1 2 3
1 Kaoacmposbiii nian meppumopuu 99/2020/329735907 om 22.05.2020
2 Kaoacmpoeutii nian meppumopuu KYBH-001/2020-7159009 om 01.04.2020
3 Pewenue " 06 ymegepoicoenuu npagun 3eMﬂen|(l)ﬂb3oeaHuﬂ u 3acmpotixu Benuxoeo 347 om 25.12.2019 Jfywa Benuxozo Hoszopoda
Hoszopooa
4 Ipasuna 3emnenonvzosarnus u 3acmpouxu Benuxoco Hoszopoda - om 25.12.2019 /lyma Benuxoeo Hoszopooa
5 Iucovmo " O paccmompenuu obpawenus' 5434 om 22.07.2020 Ynpasrenue Pocpeecmpa no Hoszopoockou obracmu
6 Buinucka koopounam nykmos 20cy0apcmeenHoll 2e00e3uteckoll cemu 8 MecmHou 110/3264 om 24.03.2020
cucmeme koopounam MCK-53
y Buinucka usz " Kamanoea xoopounam u 6slcom 2e00e3uteckux NyHKmos Ha 2019/361 om 04.06.2019 Vnpasnenue Pocpeecmpa no Hoezopodckoii
Hoeszopoockyro obaacme. Knuea 2. 3ona 2" obracmu
3 Buinucka usz " Kamanoea xoopounam u 6slcom 2e00e3uteckux nyHKmos Ha 2019/408 om 13.06.2019 Vnpasnenue Pocpeecmpa no Hoezopodckoii
Hoeszopoockyro obaacme. Knuea 2. 3ona 2" obracmu
5. CBeleHus 0 Teo/ie3NYECKOil OCHOBE, HCIOJIb30BAHHON MPH MOAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema KoOpIuHAT MCK-35
Kiacc Koopnunatser, M CBenerms o 13 anpens 2020e.
Ha3zBaHue nmyHKTa W THIT 3HaKa . COCTOSIHUH Ha
Ne n/m . re0/1e3UUCCKOi
reoIe3HIeCKOl ceTH Hapy>KHOT'O 3HaKa
CeTH X Y LIEHTpa MyHKTa MapKu
MyHKTa
1 2 3 4 5 6 7 8
1 cueH. Xonvinws 3 574649,92 2205875,08 He 0OHapyoicen COXpanuics COXpanuics
2 cuen. Hos. Menvnuya 4 577597,75 217444153 He 0OHapydicen coxpauuics coxpauuics
3 nup. Apxasxcu 3 573924,17 2179779,2 He 00Hapyoicen COXpanucs COXpanuics
6. CBeeHus o cpecTBax U3MepeHMit
Ne i/ HanveroBare npuBopa (HHCTpyMeHTa, anmapatyps) Ceenenust 06 yTBCp)K;I[CHI/II/I THTIA PexBU3NTHI CBUAETEIHCTBA O TIOBEPKE MpHUOOpa
U3MEpEHHi (nHCTpYMEHTa, anmapaTyphl)
1 2 4
1 Annapamypa 2eooeszuueckas cnymuukogas EFT M1 GNSS 53818-13. 29.02.2020 CI1 Ne 02693199 om 01.03.2020
2  |Annapamypa cnymnuxoeas z2eoodezuueckas GALAXY G1 Plus 74464-19. 25.03.2024 AIIM Ne 0237153 00 15.01.2021




7. IlosicHeHHs K pa3/iesaM KapThI-IUIAaHA TEPPUTOPHH

1. losacnumenvuas sanucka.

Ha meppumopuu xaoacmposozco keapmana 53:23:7104103 OOO "CEBEP-UH)KUHUPHUHI™ 6 coomeemcmeuu ¢ mynuyunanvhvim koumpaxmom om 02.03.2020 ¢ Komumemom no
YRpasneHuio MyHUYUNAIbHbIM UMYWECMEOM U 3eMeNbHbIMU pecypcamu Benukoeo Hoezopooa gvinonnenst kaoacmpogusle pabomoi.

I'panuysl 3emensHbIX YUacmKko8 YCmaHosIeHbl o UX hakmuieckomy ucnoab3osanuio. Ipu epinoanenuy KOMIIEKCHbIX KA0ACMPOGblX pabom ymounenue 2panuy 3eMeibHblX YUaCmKos
BbINOJIHANIOCH 8 COOMBEMCMEUU ¢ mpebosanusimu 3akonooamenvcmea (Pedepanvuviii 3axon om 24.07.2007 N 221-D3 " O kadacmposoti desmenvhocmu'™).

B coomeemcmeuu ¢ Ipasunamu 3emnenonvszosanus u sacmpouxu Benuxozo Hoezopooa, ymeepoicoennvimu pewenuem Jymol Beruxoeo Hoseopooa om 25.12.2019 N 347, meppumopus
kaoacmposozo keapmana 53:23:7104103 pacnonoscena 6 epanuyax meppumopuansrou 30uet CH - Cneyuanbhas ucmopuieckas 30Hd.

B meppumopuanvnoii 3one CH ycmanognenvi ciedyroujue 0CHO8HbIE 8UO0bL PA3PEULEHHO20 UCHONbI0GAHUSL
2.0 JKunas 3acmpotixa
2.7.1 Xpanenue asmompancnopma
3.0 Obwecmsennoe ucnonvzosanue 0ObEKMO8 KANUMATLHO20 CMPOUNENLCMEA
3.1. Kommynanenoe obcuyscusamue
3.6.2 Iapxu kynvmypul u omovixa
4.0 Ilpeonpunumamenscmeo
5.0 Omowix (pexpeayust)
8.3 Obecneuenue snympenuezo npagonopsaoka
9.3 Hcmopuko-kynemypras 0eamenbHOCHb
11.1 Obwee nonvzosarnue 800HbLIMU 0OBEKMAMU
12.0 3emenvuoie yuacmxu (meppumopuu) 0o6uje2o noib308aHUs

IIpasunamu 3emMaeno1b306aHUs U 3aCMPOUKY YCHAHOGLEHbL MUHUMANbHBIE U MAKCUMATbHBLE PASMEPLL 3eMENbHBIX YYACMKO8 0Jis UHOUSUOYATLHO20 ICUTUWHOZO CIPOUMENbCMEA 6
pasmepe 400 xg.m. u 1200 x6.m. coomsemcmeaenHo.

B pesyromame gvinonnenus komniekcuvix Kadacmpogvix pabom Ha meppumopuu kaoacmposoo keapmana 53:23:7104103 npoananusuposanvi 12 semenvroix yuacmxos u 11 o6wvexkmos
KanumanibHo20 CIMpOUmenscmea.

Ymouneno mecmononoosicenue epanuy u niowaos 10 semenbrbix yuacmros, 8 mom 4ucie 6 MecnmononoNCeHUuY Spanuy U RIouaou 2 3eMebHbIX YHaAcmK08, C8e0eHUs O KOMOPbIX BHECEHbI
6 EI'PH ¢ 0ocmamouHoii moYHOCmb10, 8bIAGIIEHO HAUYUE PeecmposblX OuUOOK:

53:23:7104103:3 - 3emenvrblil y4acmox ¢ 8U00M pa3peuerHo2o UCnoib308anus 0 skcnayamayuu srcunozo ooma". Ceedenusn 6 EI'PH enecenbl ¢ 00cmamo4Hol mOYHOCHbIO 8
cucmeme koopouram omauyrou om MCK-53. Buvisgneno, umo uacms 3emenvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7104103:3 ¢pakmuuecku 3anama 3emenvnoim yuacmxom ¢ KNe 53:23:7104103:8.
Ipu ucnpasnenuu peecmpogot owiubKy 8 MeCmonooxceHuu epanuy semenvrozo yuacmxa ¢ KNe 53:23:7104103:3 ezo nrowiaoe ymenvuwumes oonee uem na 10% u cocmasum 1053 ke.mu.
Heobxooumo nonyuenue coenacust npasoobradamenei;

53:23:7104103:5 - 3emenvrblii yuacmok ¢ 8U00M pa3peuerHo20 UCNOIb308AHUs " 0Jid IKCHIYamayuu sHcuno2o ooma" . BeideieHo, umo spanuya 3emMenbHo20 y4acmKd, C6e0enus o
xomopotl enecenvl 6 EI'PH, ne coomgeemcmayem cywecmsyoujemy 3a60py no cmedxicHoll uacmu ¢ 3emenvhvim yuacmrxom ¢ KNe 53:23:7104103:4. Mecmononooscerue epanuyvl 3emMenbH020
yuacmka yCmanogieHo Gakmuieckomy UCHOIb308AHUIO NO Cyujecmeyloujemy ocpaxcoenuro. B pesynomame ucnpaeienus peecmpogoii ouubKu Hecoomeemcmeaue yCmpaneno, niowaos
semenvrozo yuacmra ¢ KNe 53:23:7104103:5 ymenvuunacey na 23 ke.m. (menee 10%) u cocmasuna 1155 ke.m. Kpome moeo, umeromes npusHaxu camogoibHO20 UCHOIb308AHUSL 3eMeilb 3d
KPACHbIMU JUHUAMU 8 SPAHUYAX YUacmKog oOuje2o nonvzoganus ¢ KNe 53:23:0000000:16473 » 53:23:0000000:16481.

Csedenus o epanuyax zemenvuvix yyacmrog ¢ KNe 53:23:7104103:1 u 53:23:7104103:6 guecernvt ¢ EIT'PH ¢ 0ocmamourot moyHOCMbIo U COOMEemcmayom hakxmuuecKomy
UCNONB30BAHUI.




Io pesynomamam 2eodesuneckux usmeperuil niowads semenrvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7104103:12 no konmypy uacmuuno pacnoiodiceHHo20 Ha Hem 30anus capadica ¢ KNe
53:23:7104103:19 (nomewenue 53:23:0000000:14057) cocmasuna 51 ke.m. Ilo ceedenusm EI'PH niowadw 3emenvrozo ywacmra ¢ KNe 53:23:7104103:12 cocmasnsiem 42 ke.m. B
pesynvmame KOMIIEKCHBIX KAOACMPOBLIX pabom cpopmuposansl epanuysl semevrno2o yuacmra ¢ KNe 53:23:7104103:12 naowadvio 46 xke.m. ¢ donycmumoim yeeruuenuem na 10%. B
Kapme-niane He ompaxicero 30anue apaxca ¢ KNe 53:23:7104103:19, nockonvky eco nepecexarom cgopmuposanivie epanuysl 3emenvioco yuacmra ¢ KNe 53:23:7104103:12 u epanuyut

semenvro2o yuacmka ¢ KNe 53:23:7104103:6.
Inowaow zemenvrozo yuacmra ¢ KNe 53:23:7104103:10 no ceedenusm EI'PH 1266 ke.m. B pesyiomame ymounenus MeCmonoiojiceHus panuy u niouwaou semelvHo2o yuacmka ¢ KNe

53:23:7104103:10 e2o nrowaowe ymenvunace wa 211 xe.m. (6oree 10%) u cocmasuna 1055 xe.m. Heobxooumo nonyuenue coenacus npagoodradamene.

B pesynvmame @binonneHuss KOMIILEKCHBIX KAOACMPOBHIX pAOOM YMOUHEHO MECMONoa0NCeHUue 1 06beKmos KanumanbHO20 CMpoUmeibCmed.
Buisigneno, umo 30anue ¢ KNe 53:23:7104103:15, pacnonoscennoe: Hoszopoockas obnacmo, e Beruxuti Hoeeopoo, yi. [lywikunckas, 0 4, pakmuuecku omcymcemeyem 6 Spanuyax

semenvro2o yuacmrka ¢ KNe 53:23:7104103:2.
Buisigneno, umo 30anue ¢ KNe 53:23:7104103:16, pacnonoacennoe: Hoszopoockas obnacmo, e Beruxuti Hoeeopoo, yi. [lywikunckas, 0 4, pakmuuecku omcymcemeyem 8 Spanuyax

semenvro2o yuacmrka ¢ KNe 53:23:7104103:5.
Buisigneno, umo 30anue ¢ KNe 53:23:7104103:19 paxmuuecku pacnonodxceno na 08yx semenvhvix yuacmrax 53:23:7104103:6 u 53:23:7104103:12
Buisigneno, umo 30anue ¢ KNe 53:23:7104103:75, ¢ mecmononosicenuem’: Hoszopoockas obnacme, Benurkuii Hoseopoo, yin. Kpacunosa, pacnonosiceno 3a npedeiamu Kadacmpogo2o

keapmana 53:23:7104103 6 epanuyax 3emenvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7104102:20.




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€EMCJ/IBHBIX YIYaCTKaXx

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapPaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YHaCTKa ¢ KaAaCTPOBbIM HOMEPOM

53:23:7104103:10

3oHa Ne 2
C Cpenuss
€CTBYIOIITHE
YHCCTRYIOTH Y TOoYHEHHBIC KOOPIHHATHI, M KBazpaTuiccKas .
OBosHatcHie KOODIMHATHI, M MeTon onpereenus MOTPELIHOCTD dopmyIsl, IPpUMEHEHHBIE JIJIs pacdeTa CpeaHen
XapaKTEPHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTquCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
TOYEK rpaHmIl KOOpAHHAT KOOp/MHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHukxogwix
1 576814,53 2180866,79 576814,53 2180866,79 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
2 576797,92 | 2180908,92 | 576797,92 2180908,92 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukxogwix
nly - - 576775,83 2180899,24 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
3 576776,41 | 2180897,88 | 576776,41 2180897,88 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukxogwix
4 576793,22 2180858,32 576793,22 2180858,32 2e00e3UtecKux usmepenul 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
1 576814,53 | 2180866,79 | 576814,53 2180866,79 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpOM

53:23:7104103:10

O0o03Ha4YeHHE YacTh
Fopusormabno OTMeTKa O HAJTMYUK 3eMETBHOTO CIIOPa O MECTOTOIOKEHUH TPaHHMIT
TPaHHILIbI € TPOIIOXKEHUE Omnucanne NpoxosKI€HNs YaCTH TPaHUIL
(S), m 3€MEJIIBHOI'O YJacTKa
OT T. IO T. '
1 2 3 5
1 2 45,29 N
2 nly 24,12 -
HlV 3 1,48 -
3 4 42,98 -
4 1 22,93 R

3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM




Ne /it HanMmeHoBaHME XapaKTepUCTHKH 3€METBHOTO yIacTKa 3HavYeHUE XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa -
1 Hoeszopoockas obn, e Benuxui Hoseopoo, yn Kpacunosa, na
MecTomooKeHe 3eMeNTIbHOTO ydacTKa (MMpy OTCYTCTBHU TPUCBOECHHOTO aIpeca) 3eMeNbHOM YHACHKe PACHONIONCEHO 30anue, MHO2OKEaAPMUPHYLIL
oom, 42125
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUST O MECTOIOJIOKEHUN 3EMENTbHOTO YYIacTKa -
5 I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa * BeJMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P + 1055+11
AP), m? B
®opMyina, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH
3 PAYa, TP P P N P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1%V1055=11
OIpe/IeNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeTbHOI0 y4acTKa COrJIaCHO CBEJICHUAM EJIMHOr0 rocy/1apcTBEHHOTO peecTpa 1266
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 211
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PmMuH u
Pmakc), m?
Kanactpogslii wim nHoi HoMep (0003HAYCHME) 37aHUS, COOPYKEHHUs, 00bEKTa
7 P p( ) ' COOPYICCHI, 53:23:7104103:14
HE3aBEPIIICHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIIONOKEHHOTO HA 3MEJIbHOM YJ4aCcTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULBI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaaCTPOBBLIM HOMepoM  53:23:7104103:12
3oa Ne 2
C Cpenusist
IICCTBYIOIIHE
y Y YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas Ny
OGo3HauCeHIe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen
Meron onpeneneHus N
XapaKTepHBIX OTIpE/IENEHHs KBaJIPaTHYECKOU MOTPEIIHOCTH ONPEACICHHUS
KOOpJIMHAT N
TodeK Tpatu P KOOp/MHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
n23y - - 576779,14 2180999,13 2e00e3UuYecKux usmepeHutl 0,10
N Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




n24y -

576777,21

2181004,33

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u25y -

576769,32

2181001,29

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H26y -

576771,33

2180996,20

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

70 576772,03

2180996,46

576772,03

2180996,46

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n23y -

576779,14

2180999,13

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM

53:23:7104103:12

O06o3HayeHHe Yac
nanne T | Topmonmazero OTMeTKa O HAJTMYUK 3eMETBHOTO CIIOPa O MECTOTOIOKEHHH TPaHHMIT
TPaHHILIbI € TPOIIOXKEHHE Oncanne NpoXosKI€HNs YaCTH TPaHUIL
(S), m 3€MEJIIBHOI'0 YJacTKa
OT T. 70 T. '
1 2 3 5
n23y H24y 5,55 -
n24y n2by 8,46 N
125y 126y 5,47 -
H26Y 70 0,75 N
70 n23y 7,59 N

3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM

Ne i/t

HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKU 3€MEIBHOTO Y4acTKa

3HaueHne XapaKTePUCTHKHU

3

Anpec 3eMeIbHOI0 yyacTKa

Hoeszopoockas 06x, e Benuxuii Hoseopod, yn Unvuna, oom 29

1
MecTomooKeHe 3eMeNTbHOTO ydacTKa (MIpH OTCYTCTBHU TIPUCBOEHHOTO apeca) -
JlommoTHUTENbHBIE CBEJIEHHSI O MECTOTIONOKEHHH 3€MEJIbHOTO yJacTKa -

5 I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa + BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaeeHus miomamu (P + 4642

AP), M




dopMmyia, MpuMEHEHHas IS pacueTa IpPEeASIbHON JOIyCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 puyna, b P pea o P AP=3.5*Mt*VP=3.5*0.1*46=2
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeIbHOT0 y4acTKa COTJIaCHO CBEJICHUAM EJIMHOr0 rocy/1apcTBEHHOTO peecTpa 42
measmwkuMoctu (Pkan), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), m? 4
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PmMuH n
Pwmakc), m?
KanmactpoBslii niu uHOM HOMep (0003HaUeHHE) 3aHus, COOPYKEHNUs, 00beKTa
7 AacTP p( ) 31 Py 53:23:7104103:19
HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO HA 3¢MEIbBHOM YJYaCcTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7104103:13
3oa Ne 2
C Cpennsist
eCTBYIOIIHE
ym YIot YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas Ny
O6o3HaueHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHBIX ompesieNieHus KBaJIPaTHYECKOU MOTPEIIHOCTU ONPEACICHHS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
H2Y - - 576788,23 2180938,19 2e00e3UyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1%)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
n3y - - 576785,40 2180944,61 2€00e3UYeCKUX UsMepeHull 0,10
P Mt=+(m0 2 +m1 ?)=v(0.04 % +0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
Hdy - - 576778,55 2180941,78 2e00e3UYecKux uzmMepeHuil 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1%)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
nhy - - 576781,34 2180935,37 200e3UYeCKUX UsmepeHull 0,10
P Mt=+(m0 2 +m1 ?)=v(0.04 % +0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H2Y - - 576788,23 2180938,19 2e00e3UyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1%)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
2. CBeieHHs 0 4aCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpOM 53:23:7104103:13
O6o03HaYeHHE YaCTH
TopusonTaibho OTMeTKa O HAIMUMH 3€MENTHHOTO CTIOpPa O MECTOMOIOKEHNH TPAHHUI
TPAHMIIBI € IPOJIoYKeHHe Onucanre NPOXOXKACHUS YaCTH TPAHUI]
(S), M 3eMENBHOTO y4acTKa
OT T. | JIO T. v




1 2 3 4 5
H2y n3y 7,02 - -
u3y [770% 7,41 - -
nay noy 6,99 - -
sy H2y 7,44 - -
3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKU 3€MEBHOTI0 Y4acTKa 3Ha4YeHUe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOI0 yyacTKa -
1 Mecmononooicenue ycmano6i1eHo OMHOCUENbHO OPUEHMuUpdA,
Pacnonodxcennozo 6 epanuyax yuacmka. Ioumoeuii aopec
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca) . .
opuenmupa: 061. Hoszopoockas, . Beauxuti Hoseopood,, yi.
Unvuna, oom 25a
JIONOIHUTENbHBIE CBECHUS O MECTOIIOJIOKEHUN 3€MEBHOI0 Y4acTKa -
5 [Tnoma e 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIMYMHa MOTPEIIHOCTH onpeeseHus mionaau (P + 5943
AP), m? B
®dopmyna, TpUMEHEHHas s pacdeTa NpeAeIbHOW JOITyCTUMOM MTOTPEIIHOCTH
3 PAYa, TIP P P i P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1%V52=3
OIpe/ieNIeHHs TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomanp 3eMeIpHOIO y4acTKa COrJIaCHO CBEIECHUAM EquHOro rocyaapcTBeHHOro peectpa 59
measmwkuMoctu (Pkan), m?
5 Omenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 0
6 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOT0 y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMEp (0003HAYCHKE) 31aHKsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa )
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3éMENTbHOM Y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBeneHnsi 0 XapaKTePHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA € KaacTPOBBIM HOMepoM  53:23:7104103:2
3oa Ne 2
C Cpenusist
HIECTBYIOLIHE
y Y YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas "
OGo3HauCeHIe KOOpAUHATBI, M ITOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen

vanarTanurLTv

Merton onpeneneHus

NATTMATTATTALITAG TRATNATUTACTNATI TINTHATITHNCTI NTTAATTATIALIIAT




Aapanivpnbia

Viipvpvivaia

NDUA PG LI IVVINUEL UVUL PVLLLIVUV LEL VLIV ALV LLEL/L

TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxoebix
5 576858,27 | 2180926,76 | 576858,27 2180926,76 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
6 576847,68 2180953,36 576847,68 2180953,36 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
7 576827,57 2180945,11 - - 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,30 Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.30
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
8 576825,70 2180944,28 - - 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,30 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.30
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
HBY - - 57682538 | 218094442 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
11 - - 576832,29 2180928,88 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
12 - - 576833,74 2180925,59 2e00e3U1ecKux uapreHuﬁ 0,10 Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
9 576833,91 2180925,18 576833,91 2180925,18 2e00e3U1ecKux usMepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxoebix
10 576837,15 | 2180918,78 | 576837,15 2180918,78 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
5 576858,27 2180926,76 576858,27 2180926,76 2e00e3UtecKux usmeperuil 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7104103:2

O0o03HaueHNEe YacTH

! opmorTaTLio OTMETKa O HATUYHMH 3€MEJIBLHOTIO criopa 0 MECTOITOJIOKECHUU I'PaHULL
TPaHMIIBI € TIPOTIOKEHHE Ornucanue MPOX0XKJACHUS YaCTU TPAHHMII
OT T. JI0 T. (S). M 3eMeIBbHOTO YJacTKa
1 2 3 4 5
5 6 28,63 - -
6 6y 24,03 - -
16y 11 17,01 ; -




11 12 3,60 - -
12 9 0,44 - -
9 10 7,17 - -
10 5 22,58 - -
3. O0urmne cBerennsi 00 yTOUYHSIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/t HanMeHOBaHME XapaKTEPUCTHKU 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HaueHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 Mecmononodicenue ycmanoeieHo OMHOCUMENbHO OPUEHMUPA,
PAacnonodxcenno2o 6 epanuyax ywacmia. Illoumoswiii aopec
MecToronoKeH|e 3eMeNIbHOr0 yyacTka (Ipu OTCYTCTBHHU MPHUCBOSHHOTO a/1peca) . .
opuenmupa: obia. Hoszopodckas, e. Benukuii Hoezopoo, yi.
Ihwkunckas, oom 4
JlonoHUTENBHBIE CBEJICHNSI O MECTOTIONIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -
’ [Tnomiaap 3eMenbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomanu (P + 66549
AP), m? B
®opMyiia, IPUMEHEHHAs )i pacyeTa MPEeAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEITHOCTH
3 PHya, b P P o P AP=3 5*Mt*\P=3 5*0.1*V665=9
OIpe/ieNieHHs TUIOMIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUSIM EMHOr0 rocyjapcTBeHHOTO peecTpa 662
ueaBmwxuMoctu (Pxan), m?
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 3
6 [MpenenbHBIi MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTO yyacTka (PMuH
PMmakc), M?
7 KamactpoBsiii win uHOU HOMEp (0003HAYEHHE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTA i
HE3aBEePIIEHHOI'0 CTPOUTENILCTBA, PACTIONIOKEHHOI'O Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe
Obvexm kanumanvroz2o cmpoumenvcmea ¢ KNe 53:23:7104103:15
8 Wnnie cBenenus

6 CPAHUYAX 3€MENIbHO20 yUacmKa omcymcmeyem

1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHHLbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaJacTp

53:23:7104103:4

OBBIM HOMEPOM

3oa Ne 2
C Cpennsist
IECTBYIOIIHE
y Y YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas N
OGo3HauCeHIe KOOpAUHATBI, M ITOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen

vanarTanurLTv

Meron onpeneneHus

NATTMATTATTALITAG TRATNATUTACTNATI TINTHATITHNCTI NTTAATTATIALIIAT




Aapanivpnbia

Viipvpvivaia

NDUA PG LI IVVINUEL UVUL PVLLLIVUV LEL VLIV ALV LLEL/L

TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxoebix
26 576838,46 | 2180977,98 | 576838,46 2180977,98 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
33 576829,35 2180999,75 576829,35 2180999,75 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H13y - - 576829,15 | 2181000,25 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
14y - - 576798,51 2180989,42 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n15y - - 576786,65 | 2180984,19 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H16Y - - 576787,93 2180983,20 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H17y - - 576797,69 | 2180970,27 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
n8y - - 576801,74 2180962,80 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxoebix
H1y - - 576818,45 | 2180969,37 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
26 576838,46 2180977,98 576838,46 2180977,98 2e00e3UtecKux usmeperuil 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7104103:4

O0o03HaueHNEe YacTH

! opmorTaTLio OTMETKa O HATUYHMH 3€MEJIBLHOTIO criopa 0 MECTOITOJIOKECHUU I'PaHULL
TPaHMIIBI € TIPOTIOKEHHE Ornucanue MPOX0XKJACHUS YaCTU TPAHHMII
OT T. JI0 T. (S). M 3eMeIBbHOTO YJacTKa
1 2 3 4 5
26 33 23,60 - N
33 13y 0,54 - .
#13Y W14y 32,50 ; -




14y H15Y 12,96 - -
ul5y nley 1,62 - -
Hl6Y H1T7Y 16,20 - -
nl?7y n8y 8,50 - -
H8Y HlY 17,96 - -
Hly 26 21,78 - -
3. O0urmne cBerennsi 00 yTOYHSIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/t HanMeHOBaHME XapaKTEPUCTHKU 3€MEIBHOTO y4acTKa 3HaueHne XapaKTepUCTUKHI
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa Hoszopoockas obn, e Benuxuii Hogzopoo, yn [lywkunckas, 0 8
1
MecToronoKeH’e 3eMeNIbHOr0 yyacTtka (Ipy OTCYTCTBHHU IPHUCBOSHHOTO a/1peca) -
JlonoHUTENBHBIE CBEJICHNSI O MECTOTIONIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -
[Tnomiaap 3eMenbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomanu (P +
2 2 1061+11
AP), m
®opMyiia, IPUMEHEHHAs )i pacyeTa MPEeAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEITHOCTH
3 Pyra, b P PeA o P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1*V1061=11
OIpe/ieNieHHs TUIOMIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUSIM EMHOro rocyjapcTBeHHOTO peecTpa 980
ueaBmwxuMoctu (Pxan), m?
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 81
6 [MpenenbHBIii MUHUMAIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTO yyacTka (PMuH
PMmakc), M?
KapmactpoBslii nian nHoi HoMep (0003HaUeHNe) 30aHUs, COOPYKEHHUs, 00BEKTA
7 aetp P ) 3 by 53:23:7104103:84
HE3aBEPUIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM yJacTKe
8 WHele cBenenns -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbBIX TOUKAX FPAHULBI YTOUHSIEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTPOBBIM HOMepom  53:23:7104103:7
3oHa Ne 2
C Cpenuss
€CTBYIOIINE
yi yrom Y TOoYHEHHBIC KOOPIHHATHI, M KBafpaTuiccKas .
OBosHatere KOOPIMHATHI, M HOTPELIHOCTD ®opmyitel, TPUMEHEHHBIE JUTS pacueTa cpeHen

vanarTantt v

Meron onpeneneHust

ATTMATTATIAUTAG TDRATNATUITACTATI TINTAATITINATIT NTTAATTATTALITAT




Aapanivpnbia

TOYEK I'paHUI]

X

Y

KOOPJHHAT

Cupvasviina
KOOpJAUHAT
XapaKTepHOI TOUKH
(Mt)l M

NDUA PG LI IVVINUEL UVUL PVLLLIVUV LEL VLIV ALV LLEL/L

KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M

4

5

6

7

n3y

576785,40

2180944,61

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nl8y

576769,95

2180979,66

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

47

576759,66

2180976,12

576759,66

2180976,12

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

48

576759,46

2180976,40

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

49

576745,82

2180971,90

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

50

576746,80

2180969,64

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,20

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.20

51

576747,79

2180967,33

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,20

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.20

52

576751,39

2180959,20

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,20

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.20

53

576759,30

2180940,01

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,20

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.20

54

576773,40

2180945,91

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,20

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.20

42

576775,67

2180946,83

Memoo cnymHuukogbix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,20

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.20

43

576769,04

2180960,99

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,20

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.20

44

576772,52

2180972,41

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,20

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.20




45

576774,98

2180973,49

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,20

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.20

46

576773,40

2180980,84

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

55

576745,43

2180970,82

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

56

576758,58

2180939,85

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl9y

576760,87

2180934,47

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

ndy

576778,55

2180941,78

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n3y

576785,40

2180944,61

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7104103:7

O0o03HaueHre YacTu

TopusonTaibho OTMeTKa O HAIMYMH 3€METHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNN TPAHHUI
TpaHHILIBI € IIPOJIOKEHNE Onmcanue NpOX0XKICHUS YaCTH TPAHUIL
OT T. 70 T. () m 3eMEIBHOrO yyacTKa
1 2 3 5
H3y 18y 38,30 -
nl8y 47 10,88 -
47 55 15,18 -
55 56 33,65 -
56 19y 5,85 -
nl9y n4y 19,13 -
70'% n3y 7,41 -
3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -

Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKH 3€MEIBbHOT0 Y4acTKa 3Ha4YeHne XapaKTEePUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeIbHOr0 yyacTKa -




MecTononoKeHne 3eMelIbHOTo y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca)

Hoszopoockas obn, e Benuxuii Hoseopoo, yn Unvuna, na 3emenviom
yuacmke pacnoiodcerHo 30anue, MHO2OKeapmupHii 0om, 27

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHUSA O MECTOITOJIOKECHHUU 3€EMEJIBHOI'O y4aCTKa

[Troma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa + BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +

1024+11
2 AP), m?
3 ®opMyia, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 50 1*1024=11
Olpe/ieNieH s TUIOMIAN 3eMeIbHOTrO yuacTka (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeIpHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEIECHUAM EquHOro rocyaapcTBeHHOro peectpa 982
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 42
6 [MpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro yyacTka (PmMuH n
Pmakc), m?
7 Kanactposslii win nHol HOMep (0003HaUCHHE) 3/1aHHsI, COOPYKEHHUS, 00BEKTa 53:23:7104103:17
HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIIOI0KEHHOTO Ha 36éMEIbHOM YJacTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKa ¢ KaAacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7104103:8
3oa Ne 2
C Cpenusist
YIICCTBYIOIIHEC VTOUHEHHbBIE KOODIHHATH, M KBaJlpaTuyeckast .
0603HaUCHHE KOOPJAMHATHI, M HOrPEITHOCTh q)OpMYHLI, MMPUMCHCHHBIC IJIA pacdye€Ta CPEAHCH
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHBIX omnpeseneHys KBaJIpaTHYECKOM MOTPEIIHOCTH ONPEAETIeHHS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
29 576807,84 | 2180948,25 | 576807,84 2180948,25 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
28 576805,56 2180953,09 576805,56 2180953,09 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
27 576805,94 | 2180953,63 | 576805,94 2180953,63 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




57

576802,16

2180963,73

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

58

576800,15

2180966,84

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

59

576789,66

2180982,52

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.092)=0.1

40

576786,32

2180983,46

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

n8y

576801,74

2180962,80

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nl?y

576797,69

2180970,27

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nley

576787,93

2180983,20

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nlby

576786,65

2180984,19

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

39

576784,65

2180985,29

576784,65

2180985,29

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

60

576778,45

2180982,63

576778,45

2180982,63

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

46

576773,40

2180980,84

576773,40

2180980,84

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

45

576774,98

2180973,49

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.092)=0.1

44

576772,52

2180972,41

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

61

576788,20

2180938,12

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1




nl8y

576769,95

2180979,66

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u3y

576785,40

2180944,61

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H2y

576788,23

2180938,19

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

32

576791,44

2180939,76

576791,44

2180939,76

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

31

576793,99

2180941,14

576793,99

2180941,14

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

30

576795,19

2180941,26

576795,19

2180941,26

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

29

576807,84

2180948,25

576807,84

2180948,25

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7104103:8

O0o03HaueHre YacTu

FOpH30HTaﬂLH0 OTMeTKa O HAJIMYHNH 3€EMEIBLHOTIO CIIopa 0 MECTOIIOJIOKEHHUHU I'PAHUILL
TPAHMIIBI € IPOJIOJKEHHE Onmcanne MPOX0XKACHUS YaCTH TPAHHII

OT T. JOT. (S). m 3eMEJIBHOTO Y4acTKa
1 2 3 5
29 28 5,35 -
28 27 0,66 -
27 n8y 10,09 -
ngy ul7y 8,50 .
ul?y Hl6y 16,20 -
uley ul5y 1,62 -
nl5y 39 2,28 -
39 60 6,75 .
60 46 5,36 N
46 nl8y 3,65 -
nl8y n3y 38,30 -
n3y H2y 7,02 .
H2Y 32 3,57 -
32 31 2,90 -
31 30 1,21 -
30 29 14,45 .




3. O0umne cBerenusi 00 yTOYHIIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM

Ne i/t HanMeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HaueHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO ydacTKa Hoszopoockas o6, e Benuxuii Hogeopod, yn Unvuna, 0 27a
1
MecToronoKeH’e 3eMeNIbHOro yyacTka (Ipu OTCYTCTBHHU PHUCBOSHHOTO a/1peca) -
JlonoHUTENBHBIE CBEICHHSI O MECTOTIONIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -
) [Tnomiaap 3eMenbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomanu (P + 924+11
AP), m? +
®opMyia, IPUMEHEHHAs )i pacyeTa MPEeAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEITHOCTH
3 Prya, b P P i P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1*924=11
Ompe/ieNieHHs TUIOMIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUSAM EMHOr0 rocyjapcTBeHHOTO peecTpa 642
uneaBmwxuMoctu (Pxan), m?
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 282
6 [MpenenbHBIii MUHUMAIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTO y4yacTka (PMuH 400
PMmakc), m? 1200
7 KamactpoBsiii mwin uHOU HOMEp (0003HAYEHHE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTA
HE3aBEePIIEHHOI'0 CTPOUTENILCTBA, PACTIOJNIOKEHHOI'O Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe
8 WHele cBeneHns -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbBIX TOUYKAX FPAHULBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaAacCTPOBLIM HOMepoM  53:23:7104103:9
3oHa Ne 2
C Cpenuss
IIECTBYIOLINE
y y Y TOoYHEHHBIC KOOPIHHATHI, M KBafpaTuiccKas .
OBosHatcHie KOODIMHATHI, M MeTo onpererenus MOTPELIHOCTD @dopMyJibl, IPUMEHEHHBIE 1151 pacueTa CpeaHen
XapaKTEePHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTquCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
KOOpAUHAT .
ToueK rpatui P KoopuHaT KOOpJMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTEepHON TOUKH
My, m
1 2 3 4 5 6 7 8




12

576833,74

2180925,59

576833,74

2180925,59

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

11

576832,29

2180928,88

576832,29

2180928,88

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

62

576831,11

2180930,53

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.092)=0.1

63

576821,28

2180925,55

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

64

576815,05

2180939,95

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

65

576812,30

2180946,74

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

66

576793,54

2180936,96

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

67

576794,38

2180933,27

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepenul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

68

576767,88

2180919,25

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

69

576776,22

2180899,40

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=v(0.04%+0.09%)=0.1

Hey

576825,38

2180944,42

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nl2y

576815,67

2180940,24

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nlly

576812,35

2180947,32

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

ul0y

576793,66

2180937,25

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10




Hoy

576789,43

2180935,48

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n2y

576788,23

2180938,19

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

Hsy

576781,34

2180935,37

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u20y

576778,73

2180934,30

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n2ly

576782,66

2180926,59

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H22y

576767,49

2180918,88

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nly

576775,83

2180899,24

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

576797,92

2180908,92

576797,92

2180908,92

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

12

576833,74

2180925,59

576833,74

2180925,59

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7104103:9

O0o03HaueHre YacTu

| opromaLIo OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MEJIBHOTO CIIOPa O MECTOIOJIOKEHUH I'PaHMIL
TPaHUIBI € IIPONIOKeHHe OnucaHue NpOXOKACHUS YaCTU TPAHUL]
OT T. JOT. (S). m 3eMEJIBHOTO Y4acTKa
1 2 3 4 5
12 11 3,60 - B
11 HeY 17,01 - -
Hey Hl2y 10,57 - -
12y nlly 7,82 - -
H1lY n10y 21,23 - -
nl0y noy 459 - .
HoY H2y 2,96 - _
H2y H5Y 7,44 - "
HSy H20V 2,82 - -
n20y n2ly 8,65 - -




n2ly H22Y 17,02 - -
H22Y nly 21,34 - -
HlY 2 24,12 - -
2 12 39,51 - -
3. O0uImne cBerennsi 00 yTOUYHIIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/t HanMeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU 3€MEIBHOTO y4acTKa 3HaueHne XapaKTepUCTUKHI
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 Mecmononodicenue ycmanoeieHo OMHOCUMENbHO OPUEHMUPA,
MecToronoKeH|e 3eMelIbHOr0 yyacTka (Ipy OTCYTCTBHHU MPHUCBOSHHOTO a/1peca) pacnonodcennozo . [loumosuwiii adpec opuenmupa: Hoszopodckas
061, & Benuxuii Hoszopoo, yn Unvuna, 0 25a
JlonoHUTENBHBIE CBEICHUST O MECTOTIOJIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -
’ [Tnomiaap 3eMenbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomanu (P + 1623+14
AP), m? B
®opmyJia, MPUMEHEHHAs JJIsl pacyeTa NpeAesbHON JOIMYCTUMON MOTrPEMTHOCTH
3 Prya, b P P i P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1*1623=14
Ompe/ieNieHHs TUIOMIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUSAM EMHOr0 rocyjapcTBeHHOTO peecTpa 1627
ueaBmwxuMoctu (Pxan), m?
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), M2 4
6 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTO yyacTka (PMuH u
PMmakc), m?
KanmactpoBssriii nnm nHOM HOMep (0003HAYEHNE) 3AaHNS, COOPYKEHHUS, 00hEeKTa
7 P p( ) ' COOPYACHI, 53:23:7104103:22
HE3aBEePIIEHHOI'0 CTPOUTENLCTBA, PACTIONIOKEHHOI'O Ha 36MEJIbHOM Y4aCTKe
8 WHele cBeneHns -




CBe[leHHSI 00 YTOYHAECMBIX 3€MEC/IbHBIX YYAaCTKaX, HGOﬁXOIll/IMbIe AJIsL UCTIPABJICHUSA PECCTPOBLIX OIHOOK B CBCIACHUAX O
MECTONOJOKCHUN UX I'PAHUII

1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMEPOM

53:23:7104103:3

3oa Ne 2
C Cpennss
YHICCTEYIOTLHE VY To4YHEeHHBIE KOOPAUHATHI, M KBanpatiiccrat .
OGo3HaucHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI pacyeTa CpeHen
Merton onpeneneHus N
XapAKTEPHBIX onpeenenus KBaJpaTUYECKON MOTPEITHOCTH OTPEICICHUS
TOUEK IpaHHIL KOOpAHHAT KOOp/IMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHoi Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memood cnymHukogwix
6 - - 576847,68 2180953,36 2e00e3UuecKux MSprEHuﬁ 0,30 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.30
(onpeodenenui)
13 25356,28 13460,70 - - - - -
Memood cnymHukogwix
26 - - 576838,46 2180977,98 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenui)
14 25347,49 13485,26 - - - - -
Memood cnymHukogwix
1y - - 576818,45 2180969,37 2e00e3UutecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
15 25309,71 13471,34 - - - - -
Memood cnymHukogwix
H8Y - - 576801,74 2180962,80 2e00e3UutecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
16 25305,87 13479,28 - - - - -
Memood cnymHukogwix
27 - - 576805,94 2180953,63 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.092)=0.1
(onpeodenenui)
17 25293,31 13494,00 - - - - -
Memood cnymHukogwix
28 - - 576805,56 2180953,09 2e00e3UutecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1
(onpeodenenui)
18 25278,53 13488,75 - - - - -
Memood cnymHukogwix
29 - - 576807,84 2180948,25 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.092)=0.1
(onpeodenenui)
19 25295,56 13445,76 - - - - -




Memood cnymmukogwix
30 - - 576795,19 2180941,26 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.092)=0.1
(onpeodenenui)
20 25295,75 13445,84 - - - - -
Memood cnymHukogwix
31 - - 576793,99 2180941,14 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1
(onpeodenenui)
21 25296,35 13444,23 - - - - -
Memood cnymHukogwix
32 - - 576791,44 2180939,76 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1
(onpeodenenui)
22 25319,57 13455,23 - - - - -
Memood cnymHukogwix
H2Y - - 576788,23 2180938,19 2e00e3UutecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
23 25322,08 13448,21 - - - - -
Memood cnymHukogwix
ny - - 576789,43 2180935,48 2e00e3UuecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenui)
24 25332,68 13451,96 - - - - -
Memood cnymHukogwix
n10Y - - 576793,66 | 2180937,25 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
25 25334,66 13452,70 - - - - -
Memood cnymHukogwix
H11y - - 576812,35 | 2180947,32 ceodesuteckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memod cnymnuxogwix
12y - - 576815,67 2180940,24 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memood cnymHukogwix
6y - - 576825,38 2180944,42 2e00e3U1ecKux MSprEHuﬁ 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenui)
Memod cnymuukogwix
6 - - 576847,68 2180953,36 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,30 Mt=+(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.30
(onpeodenenuir)
13 25356,28 13460,70 - - - - -

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7104103:3

O0o03HaueHNe YacTu

I'opuzonranbsHo
prisomaTLY OTMeTKa 0 HATMYIHUY 3€METBHOTO CTIIOpa O MECTOTIONIOXEHHH TPaHUI]
TPaHHILIbI € TPOIIOXKEHHE Oncanne NpoXosKI€HNs YaCTH TPaHUIL
(S), m 3€MEJIIBHOI'0 YJacTKa
OT T. 0 T. '
1 2 3 5




6 26 26,29 -
26 Hly 21,78 -
HIY H8Y 17,96 -
H8Y 27 10,09 -
27 28 0,66 -
28 29 5,35 -
29 30 14,45 -
30 31 1,21 -
31 32 2,90 -
32 H2Y 3,57 -
H2Y oy 2,96 -
oy nl0y 4,59 -
10y Hlly 21,23 -
nlly nl2y 7,82 -
12y HBY 10,57 -
ey 6 24,03 -
3. XapakTepuCTHKH YTOYHSEMOTI0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne /it HaumenoBanue xapakTepUCTUKHU 3HaueHNe XapaKTepUCTUKHI
1 2 3
[Tnomiaap 3eMenbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomanu (P +
1 1053+11
AP), m?
2 ®opMyiia, IPUMEHEHHAs )i pacdeTa MPEeAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEITHOCTH AP=3 5*Mt*YP=3.5*0.1*v1053=11
OmpeieNieH s TUIOIAN 3eMeIbHOr0 yuacTka (AP), m?
3 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaacCTPOBBIM HOMEPOM 53:23:7104103:5
3oa Ne 2
Cpenusist
Cy1ecTByomue VTOUHCHHBIE KOOP/HHATH, M KBaJpaTHUYECKAs o .
0O603HaUCHHE KOOPJAMHATHI, M HOrPEITHOCTh OpMYIJIbl, IPUMEHCHHBIC JId pacucTa CpCaAHCU
Meron onpeneneHus N
XapaKTepHBIX omnpeseneHys KBaIpaTHYECKOM MOTPEIIHOCTH ONPEAETIeHHS
TOYEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
H13VY - - 576829,15 2181000,25 2e00e3utecKux usMepentl 0,10 Mt=(m0 2 +m1 2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
34 576819,86 2181023,81 576819,86 2181023,81 2e00e3UHecKux usMepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)




35

576779,59

2181008,61

576779,59

2181008,61

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

36

576780,59

2181005,84

576780,59

2181005,84

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

37

576777,23

2181004,73

576777,23

2181004,73

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

38

576779,54

2180999,28

576779,54

2180999,28

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

39

576784,65

2180985,29

576784,65

2180985,29

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

40

576786,32

2180983,46

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

41

576797,64

2180988,73

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

33

576829,35

2180999,75

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepenul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

nl5y

576786,65

2180984,19

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nldy

576798,51

2180989,42

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3utecKux usmepenul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

nl3y

576829,15

2181000,25

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7104103:5

O0o03HaueHre YacTu

! opsomazLio OTMeTKa 0 HAJIMYMHU 3EMEJIBHOIO CIIopa 0 MECTOIIOJIOKEHHUHU I'PAHUILL
TPaHUIIBI € MPONOKEHHE Onucanne MPOX0XKACHUS 9aCTH TPAHHII
OT T. JOT. (S). m 3eMEJIBHOTO Y4acTKa
1 2 3 5
13V 34 25,33 N
34 35 43,04 -
35 36 2,94 N
36 37 3,54 -




37 38 5,92 - -
38 39 14,89 - -
39 15y 2,28 - -
Hl5Y nldy 12,96 - -
14y 13y 32,50 - -
3. XapaKkTepuCTHKH YTOUYHSIEMOTI'0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne ni/n HanmeHnoBaHue XapakTepUCTHKH 3HaueHHE XapaKTePUCTHKU
1 2 3
[Tnomaap 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIMYMHa MIOTPEIIHOCTH onpeeseHus mionaau (P +
1 115512
AP), m?
5 ®opMyia, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 50 1*\1155=12
OIpe/ieNieH s TUIOMIAH 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m?
Obvexm kanumanvHozo cmpoumenscmsea ¢ KNe 53:23:7104103:16 s
3 WHele cBeneHns

CPAHUYAX 3EMENbHO20 YyUacmKa omcymcecmeyem




Onucanme MeCTONMOJIOKEHHSI 3aHNA, COOpPY/KEeHUs, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI0 CTPOUTEIBCTBA HA 3¢MEJIBbHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBsIid HOMep (00o3Hauenue) 53:23:7104103:14

BomaNe 2
Cpenusist
CymecTByromue YTouHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | “4P# MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xonrypa| TP Koopaunats, M Koopaunarsl, M e OrPeITHOCTH OTIPEICICHIS KOO IHHAT
TOYEK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pea PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
147 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576803,82 2180873,13 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
148 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 576795,85 2180892,21 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0  +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1149 Memoo cnymnuxogbix
- - - - 576781,73 2180886,28 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
150 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 576789,94 2180866,96 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
147 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576803,82 2180873,13 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00bEeKTA He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7104103:14
J\/@ HaumeHnoBaHue XapakTepUCTUKU 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKHU
/i
1 2 3
1 |(Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBI, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)




KanacTpoBbiii HOMEp 3eMEIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpanurax koToporo (KOTOPBIX) PACIONOKEHO 3aHHE, COOPYIKEHHE, OOBEKT 53:23:7104103:10
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B Ipeeax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7104103
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA

Anpec 3maHus, COOpyXKeHHs, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoseopoockas obracme, e Benukuii Hoseopoo, yn Kpacunosa, 0 42125

MecTonoNoKeHNe 31aHus1, COOPYIKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHHUA O MECTOITOJIOKCHUHN -

6 |Uuble cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (3[aHKE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBslid HOMep (0003Hauenue) 53:23:7104103:17

BomaNe 2
Cpennsist
CymecTByromme YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P4 MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHecKoi
TepHBIX Koopaunatsr, m Koopaunatsr, m OMpe/IeNeH s
xomtypa| R R KOOpIMHAT koopuHar | IOTPEIIHOCTH ONPEJIENIEHUs KOOP/IMHAT
KOHTYypa M M XapaKTepHOii xapaktepHo# Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
4215 Memood cnymnuxosvix
- - - 576773,24 2180946,05 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
o (onpedenenuii) Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
216 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 576764,72 2180965,33 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpevencruii) Mt=V(m0 *+m1°)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
217 Memood cnymnuxosvix
- - - - 576751,05 2180959,44 - 2e00e3U1eCKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
o (onpedenenuii) Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10




218 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576759,07 2180940,10 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1215 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576773,24 2180946,05 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7104103:17
J\/@ HaumeHnoBaHue XxapakTepuCTUKU 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKHU
n/n
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKeHHs1, 00bEKTa He3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIIBCTBA (KaJaCcTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN MIIN YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHHIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacloioKEHO 3AaHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

53:23:7104103:7

Howmep kanactpoBoro kBaprajia (KagacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7104103

Anpec 31aHus1, COOPYKEHUs, 00BbEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Hoszopoockas obracmo, 2 Beauxuii Hoseopoo, yn Unvuna, 0 27

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN

HHb1e cBenenns

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (3aHKE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBsIid HOMep (0003HaueHue) 53:23:7104103:18

BomaNe 2




Cpenusist

CymecTByromue YTOuHEHHbIE
Homepa ym YoM KBajpatuieckas | @opmyibl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Xapak- NOTrpeuIHOCTb o 9
Howmep MCTO,Z[ OnpeaACICHUA CpE€AHCU KBaIPpATUICCKOU
KOHTYDA TEPHBIX KOOPHHHaTBIa M KOOpI[I/IHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
yPal ek R u R KOOpJIUHAT koopmuuar | IOTPEUIHOCTH OMPE/IENEHHs KOOPIUHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y Toukn (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Memoo cnymnuxogbix
270 - - - 576861,08 2180885,83 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n280 - - - 576858,13 | 2180893,49 | - 2e00e3ueckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1290 - - - 576864,22 2180895,75 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1300 - - - 576863,34 | 218089853 | - 2e00e3ueckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n310 - - - 576861,91 2180902,56 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1320 - - - 576860,02 | 2180901,94 | - 2e00e3UecKux usuepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1330 - - - 576858,60 2180906,31 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n340 - - - 576853,91 | 218090457 | - 2e00e3ueckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1350 - - - 576853,96 2180904,30 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1360 - - - 576851,12 | 2180903,35 | - 2e00e3ueckux usuepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.092)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbvix
370 - - - 576850,98 2180903,72 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)




1380

576850,48

2180903,55

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1u390

576850,59

2180903,19

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n400

576848,64

2180902,48

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n410

576848,49

2180902,85

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n420

576848,06

2180902,70

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n430

576848,15

2180902,33

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n440

576845,13

2180901,28

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H450

576845,00

2180901,65

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n460

576841,99

2180900,63

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nd70

576842,38

2180899,39

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n480

576840,26

2180898,63

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n490

576839,79

2180899,89

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1500

576839,34

2180899,74

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




u510

576839,47

2180899,35

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1u520

576836,50

2180898,36

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1#530

576836,36

2180898,71

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

540

576835,86

2180898,56

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

u550

576836,34

2180897,31

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u560

576832,29

2180895,91

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

u570

576831,17

2180898,97

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

u580

576830,48

2180900,86

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1590

576830,01

2180900,72

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u600

576830,15

2180900,38

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n610

576827,29

2180899,34

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1620

576827,14

2180899,68

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1630

576826,70

2180899,54

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




n640

576827,16

2180898,25

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n650

576824,97

2180897,54

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n660

576824,75

2180898,06

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u670

576824,23

2180897,91

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n680

576824,40

2180897,35

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n690

576822,34

2180896,67

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

u700

576821,92

2180897,97

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

u710

576821,39

2180897,77

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nf20

576821,51

2180897,39

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u730

576818,55

2180896,40

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

u’40

576818,39

2180896,83

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

HI50

576817,88

2180896,70

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H760

576818,04

2180896,23

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




ui70

576815,32

2180895,26

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

u780

576814,39

2180897,90

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

u790

576808,39

2180896,01

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u800

576810,76

2180888,53

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n810

576810,39

2180888,42

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1u820

576810,63

2180887,78

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1830

576807,63

2180886,75

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

u840

576808,41

2180884,51

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n850

576811,39

2180885,54

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u860

576811,58

2180885,00

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n870

576814,84

2180886,10

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u880

576817,49

2180879,11

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1#890

576817,08

2180878,97

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1900

576817,26

2180878,43

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1910

576821,08

2180879,83

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1920

576821,23

2180879,47

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1930

576821,75

2180879,67

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1940

576821,23

2180880,96

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1#950

576823,30

2180881,68

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1960

576823,77

2180880,40

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n970

576824,28

2180880,58

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1980

576824,15

2180880,96

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1990

576826,93

2180881,99

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1100

576827,10

2180881,60

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1101

576827,60

2180881,79

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1102

576827,11

2180883,12

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1103

576829,21

2180883,88

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1104

576829,35

2180883,51

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1105

576829,78

2180883,66

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1106

576829,69

2180883,91

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1n107

576831,15

2180884,45

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1108

576831,65

2180883,05

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1109

576832,23

2180883,27

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1110

576832,07

2180883,70

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl1l

576835,47

2180885,03

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n112

576835,64

2180884,58

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl113

576836,24

2180884,79

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n114

576836,02

2180885,28

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1115

576836,30

2180885,38

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




nl16

576835,62

2180887,14

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n117

576836,67

2180887,49

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1118

576838,06

2180883,62

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1119

576838,59

2180883,79

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1120

576838,44

2180884,39

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n121

576841,74

2180885,47

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl22

576842,35

2180883,81

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n123

576841,98

2180883,66

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl24

576842,21

2180882,97

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n125

576844,88

2180883,87

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1126

576845,05

2180883,43

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n127

576845,64

2180883,62

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1128

576845,21

2180884,83

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1129

576847,00

2180885,45

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1130

576847,18

2180884,92

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n131

576847,66

2180885,10

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n132

576847,45

2180885,67

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1133

576849,43

2180886,35

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n134

576849,91

2180885,01

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1135

576850,42

2180885,17

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n136

576850,25

2180885,67

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl37

576853,29

2180886,67

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1138

576854,49

2180883,47

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1139

576854,93

2180883,62

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1140

576854,39

2180884,84

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl4l

576856,58

2180885,61

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




142 Memod cnymnuxogvix
" - - - 576857,08 2180884,38 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
143 Memoo cnymuukogwix
- - - 576857,56 2180884,55 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
144 Memod cnymnuxogvix
" - - - 576857,40 2180884,99 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
145 Memood cnymuukogwix
- - - 576860,44 2180886,04 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
146 Memod cnymnuxogvix
" - - - 576860,59 2180885,69 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymuukogwix
270 - - - 576861,08 2180885,83 - 2e00e3U4ecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00bEeKTAa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7104103:18
J\/@ HaumeHnoBaHue XxapakTepuCTHKU 3HaueHUe XapaKTepUCTUKH
/i
2 3
Buj oO6bexTa HeABHKUMOCTH 30aHue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOPY)KEHHsI, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHHIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacloioKEHO 3AaHne, COOPYKEHHE, 00BEKT 53:23:7104103:1
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTENIHLCTBRA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B Mpeaeaax
KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIONIOKEHO 3/IaHKUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7104103
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOpPYXKeHHs, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obnacme, e Beauxuii Hoseopoo, yn Kpacunosa, 0 44




MecTomnosoKeH!e 31aHus1, COOPYKEHHs, 00bEKTa He3aBEePLIEHHOTO

CTPOUTEIILCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHHUA O MECTOITOJIOKCHUHN

6 [HHble cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPa
BHUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBsIid HOMep (0003HaueHue) 53:23:7104103:20
BomaNe 2
Cpenusist
CymecTByromme YTouHEHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMyIbl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | “P# MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xontypa| TP Koopaunats, M Koopaunarst, M O OrPeITHOCTH ONIPEICICHIS KOO IHHAT
TOYCK R M R M KOOPHHHaT KooOpAuHaT p p Gl er
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y Toukn (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1202 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576761,26 2180976,83 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
203 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 576778,25 2180983,33 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1204 Memoo cnymnuxogbix
- - - - 576776,28 2180988,45 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
205 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 576759,18 2180981,50 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1202 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576761,26 2180976,83 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7104103:20
J\/@ HaumeHnoBaHue XapakTepUCTUKU 3HadeHUE XapaKTEPUCTUKHU
/i
1 2 3




1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHLCTBA (KaIaCTPOBBI, -
WHBEHTAPHBIN MJIN YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) PacrookKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7104103:6
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B Mpeaeaax
4 |koTOpOoro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7104103
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA
Anpec 31aHus, COOpPYXKeHHs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeseopoockas obnacme, 2 Beauxuii Hoseopoo, yn Unvuna, 0 29
5
MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA
JIOTIOTHHUTENLHBIE CBEJICHHUST O MECTOIOJIOKEHUH -
6 [HHble cBeneHus -
1. CBeneHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBsIid HOMep (00o3Hauenue) 53:23:7104103:21
BomaNe 2
Cpennsist
CymecTByromnue YTO4YHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, IPUMEHEHHBIE U1 pacyeTa
- IOrpCuIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTYpa TEPHBIX KOOPHHHaTH, M KOOpHHHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
ToueK R u R KOOpJIMHAT xoopmusar | TOTPEIIHOCTH OMPE/ICICHUSA KOOPAHHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHOii xapaktepHo# Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1206 Memood cnymnuxosvix
- - - 576751,76 2180979,29 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




207 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576746,40 2180993,16 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1208 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576740,62 2180990,88 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
209 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576740,51 2180991,17 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1210 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576732,56 2180988,06 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
) (onpeoenenuir)
211 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576737,22 2180976,05 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1212 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576745,22 2180978,98 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
213 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576745,22 2180978,97 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=1/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1214 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576745,91 2180977,11 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1?)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
206 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576751,76 2180979,29 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapakTepuCTHKH 31AHUs, COOPYKEHHs, 00beKTA He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA € KAIACTPOBBLIM HoMepoM (0003HAYEeHHEM) 53:23:7104103:21
J\}.g HanmMeHoBaHUE XapaKTEpPUCTUKHU 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
/o
1 2 3
1 |Bug o0BbeKkTa HEABMKUMOCTH 30aHue
Panee npucBoeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHusi, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBLCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3eMEIbHOTO yYacTKa (3eMeJIbHbIX YYaCTKOB), B
3 |rpanmiax KoTOporo (KOTOPBIX) PacHOIIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7104103:6
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA




Homep kagactpoBoro kBapraia (KaliacTpoBbIX KBapTaJoOB), B MpeaeIax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, 0OBEKT 53:23:7104103
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hoszopoockas obnacme, 2 Beauxuii Hoseopoo, yn Hnvuna, 0 29
5
MecTonoIoxKeHHe 3/IaHHsI, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO i
CTPOUTEILCTBA
JononHuTEeNbHBIE CBECHHS O MECTOIOJIOKEHHH -
6 |WMuble cBeneHus -
1. CBenenusi 0 XapaKkTepPHBIX TOUKAX KOHTYpa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA) 30aHUe
KajacTpoBbiii HoMep (0603Havenue) 53:23:7104103:22
BomaNe 2
Cpenuss
CytiecTByo1ue YTo4uHEHHBIE
Howmepa KBajpaTuieckas | opmyiisl, IPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P2 Metoz onpeeneHus HIOTPELLIHOCTE CpelHel KBapaTHIeCKOM
Koutypa| " Po Koopumate1, M Koopumate1, M OHPEACHERI MOrPEIIHOCTH ONPEACIICHUS KOOPAUHAT
TOUEK R M R M KoopAauHaT KOOPHHAT P penen P
KOHTypa ' ' XapaKTepHoii xapakTtepHoit Touku (My), M
X Y X Y touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
219 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 576814,06 2180917,86 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1220 Memood cnymnuxosvix
- - - 576811,85 2180923,13 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
291 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 576813,11 2180923,66 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
122D Memood cnymnukosvix
- - - 576813,38 2180923,83 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




1223

576813,59

2180924,01

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H224

576813,80

2180924,25

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1225

576813,88

2180924,38

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H226

576814,02

2180924,69

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n227

576814,11

2180925,09

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H228

576814,13

2180925,49

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1229

576814,06

2180925,94

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1230

576814,01

2180926,11

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1231

576813,92

2180926,26

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H232

576813,66

2180926,62

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1233

576813,35

2180926,89

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

H234

576813,00

2180927,11

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1235

576812,69

2180927,23

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1236

576812,54

2180927,26

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n237

576812,22

2180927,28

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1238

576811,94

2180927,26

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n239

576811,64

2180927,18

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1240

576810,38

2180926,66

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n241

576808,12

2180932,04

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1242

576785,37

2180922,43

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H243

576787,60

2180917,12

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n244

576786,32

2180916,61

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H245

576786,00

2180916,39

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1246

576785,65

2180916,05

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n247

576785,39

2180915,63

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1248

576785,27

2180915,02

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




249 Memoo cnymrnuxoguix
" - - 576785,33 2180914,42 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
250 Memood cnymnuxosvix
" - - 576785,56 2180913,87 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 *+m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
251 Memoo cnymnuxoguix
" - - 576785,87 2180913,48 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
1n252 Memood cnymnuxosvix
- - 576786,22 2180913,20 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 *+m1*)=v(0.04 *+0.09°)=0.10
253 Memoo cnymrnuxoguix
" - - 576786,57 2180913,03 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04*+0.09 *)=0.10
u254 Memood cnymnuxosvix
- - 576786,88 2180912,95 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 * +m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
255 Memoo cnymnuxoguix
" - - 576787,32 2180912,94 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04*+0.09*)=0.10
1256 Memood cnymnukosvix
- - 576787,75 2180913,01 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 *+m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
257 Memoo cnymnuxoguix
" - - 576789,09 2180913,58 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04*+0.09 *)=0.10
1258 Memood cnymnuxosvix
- - 576791,32 2180908,27 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 *+m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
219 Memoo cnymrnuxoguix
" - - 576814,06 2180917,86 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04*+0.09 *)=0.10

2. XapaKTepI/ICTI/IKl/I 3AaHUs, COOPYKECHUH, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJIHBCTBA C KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0603Haqe}meM)

53:23:7104103:22

No

/ HaunmMeHoBaHUe XapaKTEepPUCTUKH 3HaYCHUE XaPaKTEPUCTUKH
/i

1 2

1 |Bug o0beKkTa HEABMKUMOCTH 30aHue




Panee npucBOeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHusi, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KazactpoBbIii HOMEp 3eMEeNBHOr0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX y4aCTKOB), B
3 |rpanmiax KoTOporo (KOTOPBIX) PaCcHOIIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7104103:9
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kagactpoBoro kBapraia (KalacTpoBbIX KBapTaJoOB), B Mpeaeiax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7104103
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hoszopoockas obnacme, 2 Beauxuii Hoszopoo, yn Unvuna, 0 254
5
MecTononoKeHne 3/1aHus1, COOPYKEHHs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA
I[OHOHHI/ITCJILHLIC CBCACHHUA O MECTOITIOJIOKECHHUHN -
6 |WMuble cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKkTepPHBIX TOUKAX KOHTYpa
BUJI 00BEKTA HEJIBIKMMOCTH (3/1aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIBCTBA) 30aHUe
KaacTpoBbiii HoMep (0bo3naueHue) 53:23:7201001:147
3oHaNe 2
Cpenuss
Cy1iecTByro1ue YTo4uHEHHBIE
Howmepa KBajpaTuieckas | opmMyiibl, IPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- TIOrp€IIHOCTDH o )
Howmep | *P¥ Metoz onpeeneHus P CpelHel KBapaTHIeCKOM
P i Koopaunarser, M KoopauHaTel, M onpesieneHHs
ToueK R R KOOpJAWHAT xoopmuar | IOTPEIIHOCTH OTIPE/IENEHUs KOOPUHAT
KOHTypa ' ' XapaKTepHoii xapakTtepHoit Touku (My), M
X Y X Y touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
151 Memoo cnymrnuxoguix
H o
- - - 576841,88 2180951,12 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)




1152

576840,12

2180955,29

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1153

576840,03

2180955,51

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl54

576842,04

2180956,35

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n155

576840,78

2180959,39

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1156

576838,76

2180958,56

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n157

576835,97

2180965,30

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1158

576835,36

2180966,78

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1159

576837,52

2180967,67

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1160

576836,21

2180970,86

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1161

576834,19

2180970,03

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1162

576832,39

2180974,41

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1163

576818,10

2180968,41

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n164

576819,63

2180964,77

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1n165

576819,77

2180964,43

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1166

576819,28

2180964,29

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl67

576818,73

2180963,96

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1168

576818,21

2180963,48

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1169

576817,97

2180962,95

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n170

576817,91

2180962,45

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl71

576818,03

2180961,95

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

nl72

576818,28

2180961,45

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl73

576818,56

2180961,08

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nl74

576818,94

2180960,79

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl75

576819,51

2180960,61

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n176

576820,03

2180960,57

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

ul77

576820,43

2180960,64

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




nl78

576819,82

2180960,05

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n179

576819,12

2180959,10

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1180

576818,79

2180958,22

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1181

576818,59

2180957,39

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1182

576818,60

2180956,52

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1183

576818,69

2180955,81

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n184

576818,96

2180955,16

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n185

576819,61

2180954,18

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1186

576820,50

2180953,00

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n187

576821,36

2180952,48

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1188

576822,00

2180952,21

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1189

576822,79

2180952,02

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1190

576823,58

2180951,96

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




191 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576823,08 2180951,43 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
4192 Memoo cnymuuxoguix
- - - 576822,82 2180950,99 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
193 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576822,71 2180950,48 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
194 Memoo cnymuuxoguix
- - - 576822,75 2180949,93 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
195 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576822,87 2180949,55 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=v(m0 *+m1°)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
1196 Memoo cnymuuxoguix
- - - 576823,21 2180949,18 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
197 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576823,75 2180948,83 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
198 Memoo cnymuuxoguix
- - - 576824,17 2180948,68 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1?)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
199 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576824,59 2180948,69 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=v(m0 *+m1°)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeoenenuir)
1200 Memoo cnymuuxoguix
- - - 576825,76 2180949,19 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04 ° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
201 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576827,54 2180945,35 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
151 Memoo cnymnuxoguix
- - - 576841,88 2180951,12 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHUsl, 00bEeKTAa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7201001:147
J\/@ HaumeHnoBaHne XxapakTepuCTUKU 3HaueHHUE XapaKTEPUCTUKHU
n/n
1 2 3




By 00bexTa HEABMKUMOCTH

30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKEHHs1, 00bEKTa HE3aBEPLICHHOIO CTPOUTEINIBCTBA (KaJaCTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN MJIN YCIOBHBIH HOMED)

KazmacTpoBblii HOMEp 3eMeNBHOTO yyacTKa (3eMeNbHBIX YU4acTKOB), B
IpaHMIax KOTOPOro (KOTOPBIX) PacloioKEHO 3AaHIe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA

53:23:7104103:3

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacHoIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPHICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Anpec 31aHus1, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Poccuiickas ®edepayusi, Hoseopoockas obnacme, & Beauxuti Hoseopoo, yn
Ihwxunckas, [{om 6

MecTomnooxeHue 31aHusl, COOPYKeHHs, 00bEKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN

HHb1e cBenenns




AKT COI'NTACOBAHUA MECTOIIOJIOXKEHUA I'PAHULL 3EMEJIBHBIX YYHACTKOB ITPU BBITTIOJIHEHUUA
KOMIUIEKCHbBIX KAJACTPOBBIX PABOT

53:23:7104103

(HOMep KagaCTpOBOI'O KBapTajia (HOMepa CMEIKHBIX KaTaCTPOBBIX KBapTa.]'IOB), SABJISIFOLIETOCA (S{BJ’ISIIOU_[I/IXCH) TeppI/ITopI/Ieﬁ, Ha KOTOpOﬁ BBIITOJIHAIOTCSA KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBLIE pa6OTI)I)

Bcero nucros

Jlmer Ne

O0o3HaueHne OtMeTKa O
. KanactpoBsie HOMepa win PekBHU3HUTHI BCTYIHBIIETO B
XapaKTepHO COTJIACOBAHHUHU
Ne n/m 0003HAYCHUST CMEKHBIX CBezieHUs O JTUIIE, TIPEICTABUBIIEM BO3PAXKCHUS 3aKOHHYIO CHJIY CYJIeOHOTO
TOYKH WK yacTu | (cormacosano/
3€MECJIBHBIX yqaCTKOB aKTa

TPaHHUIIBI CIIOpHOE)
1 2 3 4 5 6
53:23:7104103:10 - -

1 1-2 CO21aC08AHO
53:23:7104103:1 - -
2 2-uly C02NaC08aHO 53:23:7104103:10 _ -
53:23:7104103:9 - -
3 Hly-4 C02NaC08aHO 53:23:7104103:10 _ -
53:23:0000000:16259 - -
53:23:7104103:10 - -

4 4-1 C0211aC08AHO
53:23:0000000:16511 - -
5 H2Y - u2y CO2N1aC08AHO 53:23:7104103:13 _ N
53:23:7104103:3 - -
6 n2y-n3dy CO2N1aC08AHO 53:23:7104103:13 _ N
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